

普拉博沃会见中国李强总理 讨论加强双边与全球合作关系

【本报讯】4月2日，国防部长普拉博沃在北京会见中国总理李强。普拉博沃同时也是印尼胜选的总统候选人。普拉博沃表示，对中国的访问是为了加强印中两国之间的合作关系。

普拉博沃在一份书面声明中表示，我们看到中国和印尼之间的互补关系是一个现实问题，我们非常感谢这样的友谊和对我们的信任。

李强总理在另一份声明中对普拉博沃的来访

表示赞赏。

新华社援引李强的话表示，普拉博沃决定访华体现了两国的亲密关系。中方愿与印尼方一道，在全球和地区领域采取各种具体举措，推动两国合作。中国也愿意为印尼和中国带来更多利益。双方要加强“一带一路”倡议与印尼发展战略对接，加快重点项目建设。这一承诺还需要深化农林渔业等传统领域合作，扩大高新技术和新兴产业合作，加强民生



普拉博沃防长会见李强总理 领域交流合作。在全球领域，中国愿意加强与印尼的多边关系，包括从东亚到联合国的多边关系。

普拉博沃和李强的会晤是在以大印尼行动党总主席身份于4月1日会见中国国家主席习近平之后举行的。两人都表示希望继续延续自2014年佐科维维总统就职以来两国建立的战略伙伴关系。

4月2日，大印尼行动党中央理事会主席苏夫米·达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)表示，国防部长普拉博沃这次访华，实际上是履行了总统选举前中国国防部发出的邀请。

对中国、日本和吉隆坡的一系列访问是应各自国防部发出的邀请，但是随即，由于总统选举而有所推迟。这一邀请在总统选举期间无法履行，因为普拉博沃仍然专注于竞选活动。总统选举结束后，普拉博沃才能履行中国国防部的邀请。

达斯科解释道，起初，普拉博沃只是在履行中国国防部的邀请。不过，习近平主席在普拉博沃启程前往中国之前要求两国进行会晤。(亮剑)

牛头党向行政法院起诉普选委准许吉布兰注册参选

【本报讯】4月2日，印尼斗争民主党通过印度尼西亚民主斗争队(PDI)，在雅加达东区渣贡(Cakung)的国家行政法院(PTUN)向普选委提出诉讼。

前最高法院法官卡尤斯(Gayus Lumbuun)领导印尼斗争民主党斗争小组在国家行政法院中对法律提起诉讼。

4月2日，卡尤斯表示，关键是，这种诉讼是针对国家机器的非法行为，被告是普选委。普选委的行为是违法的，因为由哈欣(Hasyim Asy'ari)领导的机构允许佐科维总统的公子吉布兰成为副总统候选人。这种非法行为违反了选举规则中的原则和规范。

印尼斗争民主党斗争队成员艾尔娜(Erna Ratnaningsih)表示，普选委在接受吉布兰成为普拉博沃的竞选搭档的提名时，仍然使用普选委2023年第19号选举法，或旧规则。这意味着，普选委的这一



牛头党向国家行政法院起诉普选委员会

行动违反了法律规定，即执行了追溯性法规。普选委于2023年10月27日接受了总统候选人的登记，没有改变普选委第19号选举法。基于普选委第19号总统候选人的要求，尚未调整为宪法法院第90/PUU-XXI/2023号决定，该决定修订了第169条q项选举法。

艾尔娜指出，普选委仅在同年11月3日，或收到吉布兰注册为副总统候选人后一个多星期后，才发布了2023年第23号选

4月2日，印尼斗争民主党斗争队向国家行政法院起诉普选委时，要求法院决定四件事。印尼斗争民主党斗争队要求法院命令被告推迟执行2024年第360号普选委的决定，该决定涉及确定总统和副总统选举结果、国会议员、地方议会议员、地方代表理事会议员等。命令被告推迟执行2024年第360号普选委的决定。

印尼斗争民主党斗争队还要求国家行政法院，命令被告在具有法律效力的决定仍然生效之前，不要发布或采取任何行政行动。

艾尔娜指出，在主要申请中，我们要求法官小组稍后接受，并全部批准原告的申诉。宣布第360号的普选委决定无效，命令被告撤销2024年第360号普选委的决定，依此类推，最后是命令被告采取行动，撤销和罢免2024年第360号普选委决定中所述的总统候选人普拉博沃和副总统吉布兰。(亮剑)

哈斯托:佐科维企图说服梅加接管印尼斗争民主党总主席职位

【本报讯】4月2日，在雅加达中区铭登地区举行的书评《伊联、印尼民族党和1971年选举暴力》的讨论会上，印尼斗争民主党秘书长哈斯托声称，佐科维总统曾试图要求梅加瓦蒂交出印尼斗争民主党总主席职位。当时，佐科维指派其信任的一位部长联系内政部学院(IPDN)教授里亚斯·拉希德(Ryaas Rasyid)以说服梅加瓦蒂。有部长，有超强部长，有强势人物，如果没搞错，这是佐科维

总统指派与里亚斯·拉希德会面的。里亚斯·拉希德被指派说服梅加瓦蒂将印尼斗争民主党的领导权移交给佐科维。原因是，佐科维希望拥有一个长期的政治工具，即为未来21年的政治工具做准备。

哈斯托指出，除了印尼斗争民主党之外，佐科维还试图接管从业党。这是在2024年选举前五个月之前发生的事。(亮剑)

非关案情却令宪院院长愤愤不平 普选委和监督机构领导在庭审中酣然入梦



宪法法院庭审现场

【本报讯】继普选委员会主席哈欣(Hasyim Asy'ari)在4月2日庭审中睡着，被宪法法院首席大法官苏哈托约(Suhartoyo)训斥后，如今轮到普选监督机构主任也因为庭审过程中睡着遭苏哈托约斥责。

起初，甘贾尔-马福的律师团正在大选结果纠纷的庭审中提问时，苏哈托约向普选监督机构主席拉赫玛德(Rahmat Bagja)给予提问的机会，可是发现此人正在会见周公。

担任主审大法官的苏哈托约说：“普选监督机构主席睡着了，要不要提问？”

较早时，同样在宪法法院进行关于甘贾尔-马

福申诉及编号为2/PHPU.PaRES-XXII/2024的案件庭审中就出现了这特殊的场面。普选委主席哈欣竟然在庭审中不能忍住睡意。当时申诉方的甘贾尔-马福律师顾问马克迪尔(Maqdir Ismail)正在提问证人，即茂物农学院经济系教授迪丁(Diddin Damanhuri)。

当时首席大法官苏哈托约向被指控的普选委主席哈欣给予提问的机会，然而他看到的是哈欣正低着头打瞌睡，头部几乎碰到桌子上。

哈欣惊醒后承认自己睡着了。接着苏哈托约不再给与普选委提问的机会，反而向普拉博沃-吉布兰律师团给予提问的机会。(亮剑)

总司令确定弹药库火灾非人为失误 65万吨逾期弹药均藏于远离居民区地下仓库

【本报讯】国军总司令阿古斯(Agus Sibiyanto)表明，位于西爪哇省茂物县芝昂沙纳(Ciangsana)乡雅京军区司令部的军火弹药库发生的火灾并非人为失误造成的。

阿古斯表示，这是因为存在弹药库的逾期弹药产生敏感，受到摩擦、掉落或高温所致。他于3月31日在雅京军区司令部说：“没有任何人为失误的趋向。”

他解释称，由于上述

敏感的因素导致逾期弹药相对来说更加敏感和不稳定。因此国军根据供储存弹药的地下弹药仓库的程序运作制度(SOP)，置于远离居民的地区。他说：“一旦逾期弹药发生摩擦、碰撞或高温将随时容易爆炸，所以存放在地下弹药库。地下弹药库设有隔离设施，并远离居民区。”

阿古斯补充称，至少有65吨过期弹药存放在弹药库。现时国军调查工作队仍在继续深入探讨火

灾原因及往后需要设施的整修措施。他说：“我们已组建调查事发现场的工作队。”

如悉，上述弹药库火灾发生在3月30日晚上，并于3月31日凌晨扑灭火势。阿古斯就此事也发布了佐科维总统的指示，即尽快处理火灾的善后事。他补充称，他也将对受到火灾影响的民房给予赔偿。国军方面就此事获得当地政府的协助。(Ing)



国军总司令阿古斯

两位部长提议将PIK 2与BSD成为国家战略项目



经济统筹部秘书苏西维佐诺

【本报讯】卡布美丽海岸第二工程(Pantai Indah Kapuk/PIK 2)和塞榜和平之地(Bumi Sepang Damai/BSD)成为国家战略项目。这个建议是由佐科维总统的两位部长提出来的，即旅游与创意经济部长善迪亚卡与卫生部长古纳迪。

4月2日，经济统筹部

秘书苏西维佐诺(Susiwijono Moegiarsno)声称，并非所有PIK地区都包含在额外的14个国家战略项目中，只有红树林地区才能进行绿色发展目的地。提出PIK 2新社区的是旅游与创意经济部长，因为属于绿色目的地的一部分，并不是所有PIK区域。BSD新城也不是BSD的商业区域，那是来自卫生部长

PIK 2国家战略项目适用于绿色旅游部门，尤其是旅游与创意经济部支持的沿海红树林旅游区。PIK 2国家战略项目的总投资价值65万亿盾。卫生部长根据BSD国家战略项目为卫生部门提供了具体建议，将在该地区将建立生物医学研究机构。(亮剑)

在韩流音乐的壓力下 现代汽车取消从阿达罗购买铝材



PT Adaro Minerals Indonesia 公司经理威多

【本报讯】韩国现代汽车公司和阿达罗(PT Adaro Minerals Indonesia Tbk)上市公司在韩流歌迷支持气候运动后，终止了铝材供应协议。

根据路透社周二(2/4/2024)报道，该呼吁包括停止购买使用煤炭生产的金属供应。现代汽车在周二(2/4)发布的声明中表示，现代公司已经终止了与阿达罗公司无约束力的谅解备忘录。

除现代汽车外，PT Adaro Minerals Indonesia公司经理威

多(Wito Krisnahadi)也表示，阿达罗已决定不再续签协议。

据悉，为了确保购买阿达罗子公司PT Kalimantan aluminium Industry生产铝材的权利，现代汽车于2022年与阿达罗签署谅解备忘录。

在签署协议中，在全球汽车制造商对铝材需求不断增加之际，韩国汽车制造商预计将从阿达罗购买符合该汽车制造商碳中和政策的铝。

必需知道的是，冶炼铝需要大量能源，而使用煤炭会产生大量的碳排放。

气候活动组织Kpop4Planet呼吁结束现代汽车的铝交易，这组织对现代汽车的铝交易，这组织对现代汽车的铝交易表示欢迎。他们说：“对于成千上万真正关心气候危机的韩流歌迷来说，这是一场胜利，尤其是在印尼。”(松鹤)

总警长:选举后出现异议 若不加以控制将导致两极分化

【本报讯】4月2日，在雅加达南区警察广场与开斋饭上发表讲话时，总警长里斯提约呼吁公众在2024年选举后，不要继续持不同政见，这恐怕会引起两极分化，破坏民族的团结和国家的统一。

总警长表示，我提醒大家，我们刚刚开展了一系列民主活动，当然存在意见分歧，如果我们任其发展，肯定会继续造成两极分化。因此，希望警察

成为维护国家统一和团结的驱动力。此外，各国军警在开斋饭上发表讲话时，总警长里斯提约呼吁公众在2024年选举后，不要继续持不同政见，这恐怕会引起两极分化，破坏民族的团结和国家的统一。

总警长强调说，我们希望基于这个信念，我们的祖国印度尼西亚能够真正维持目前这样的和平环境，反观其他国家正在出现战争的情况。(亮剑)